

மைக்ரோ ஃபினான்ஸ் வணிகப் பிரிவுடன் தொடர்புடைய அனைத்து உற்பத்திகளும்

மைக்ரோ கடன்கள்

பொருளின் பெயர்	ஏதேனும் சலுகைகள் மற்றும் ஊக்குவிப்புகள் உள்ளடக்கமாக நிதிசார் மற்றும் ஏனைய நன்மைகள்	கட்டணம், தரகு, வட்டி முதலியன	பொருள் / சேவையினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு பின்பற்றப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள்	பிரதான விதிமுறைகளும் நிபந்தனைகளும்	முறைப்பாட்டினை கையாளும் நடைமுறை
இசுறுதிரிய தனிப்பட்ட கடன்	<p>* 12-24 மாதங்கள் வரையான காலப்பகுதி</p> <p>* கடன் பாதுகாப்பு காப்பு</p>	<p>* அந்த நேரத்தில் நடைமுறையில் உள்ள விகிதங்கள் விசாரணையில் கிடைக்கும்.</p>	<ul style="list-style-type: none"> சந்தைப்படுத்தல் தரவுகளுக்கு அமைவாக நிதிசார் கடன் வசதியொன்றினை பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் வாடிக்கையாளர்கள் கிளை வலயமையினை நாடுதல் / கம்பனியின் உரிய அதிகாரியினை தொடர்பு கொள்ளல் வேண்டும். கடன் வசதியினை பெற்றுக்கொள்வதற்கான விண்ணப்பப் படிவத்தினை ஏனைய அனைத்து துணை ஆவணங்களுடனும் வாடிக்கையாளர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். கடன் மதிப்பீடு. வாடிக்கையாளர் மதிப்பீட்டின் பகுதியொன்றாக சந்தைப்படுத்தல் உத்தியோகத்தர் வாடிக்கையாளர் சந்திப்பினை (வட்டிக்கானது / வணிகத்திற்கானது) மேற்கொள்வார். கடன் வசதிக்கான அனுமதியளித்தலும் அதனை வழங்குதலும். 	<ul style="list-style-type: none"> விண்ணப்பதாரி நிதிசார் கடன் வசதியினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு சட்ட ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட வயதெல்லையை உடைய இவங்கை பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி சுயதொழில் புரியவராக அல்லது சம்பளம் பெறும் உத்தியோகத்தராக இருக்க முடியும். கம்பனியின் கடன் வழங்கல் ஏற்பாட்டு விகிதங்களுக்கு அமைவாக வாடிக்கையாளரின் தகைமைகள் காணப்படல் வேண்டும். கடன் வசதிக்கான அனைத்து கோரிக்கைகளும் கடன் மதிப்பீட்டொன்றிற்கு அமைவாகவே காணப்படும் என்பதுடன் கடன் வசதிக்கான அனைத்து அனுமதியளிப்புக்களும் கம்பனியின் பூரண தற்றுணிவிலேயே தீர்மானிக்கப்படும். ஒப்பந்தத்திற்கு அமைவாக கடனை மூளச் செலுத்தாத சந்தர்ப்பமொன்றில், அது தொடர்பான காலம் கடந்த கொடுப்பனவுக் கட்டணம்/வட்டி முதலானவற்றினை வாடிக்கையாளர் கம்பனிக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். 	<ul style="list-style-type: none"> எந்தவொரு வாடிக்கையாளரும் கம்பனியின் துரித சேவைக்கு (011- 5880456) அழைப்பினை ஏற்படுத்தி முறைப்பாட்டினை சமர்ப்பிக்க முடியும். வாடிக்கையாளரொருவர் எந்தவொரு LOLC கிளையினூடாகவும் முறைப்பாட்டினை கையளிக்க முடியும்.
வட்டி அபிவிருத்திக் கடன்	<p>* 24-60 மாதங்கள் வரையான காலப்பகுதி</p> <p>* கடன் காப்பீட்டு கொள்கை</p>	<p>* அந்த நேரத்தில் நடைமுறையில் உள்ள விகிதங்கள் விசாரணையில் கிடைக்கும்</p>		<ul style="list-style-type: none"> அதனமொன்று துணை ஈடாக வழங்கப்படல் வேண்டும். மேற்கூறப்பட்டவற்றிற்கு ஏற்ப ஏனைய அனைத்து விதிமுறைகளும் நிபந்தனைகளும் 	

* வழங்கப்படும் ஏனைய பொருட்கள்

* சொத்து மாற்றுக்குக் கட்டணம் மற்றும்/அல்லது சொத்து அடைமான விகிதங்கள் பொருத்தமான விதத்தில் பிரயோகிக்கப்படும்.

பிரயோகிக்கப்படும்.

வியாபார அபிவிருத்திக் கடன்

* 24-60 மாதங்கள் வரையான
காலப்பகுதி

* கடன் காப்பீட்டு பூட்கை

* வழங்கப்படும் ஏனைய
பொருட்கள்

* நிகழும் காலத்தில்
நடைமுறையிலுள்ள விகிதங்கள்
விசாரணையின் போது
பிரயோகிக்கப்படும்.

* சொத்து மாற்றீட்டுக்
கட்டணம் மற்றும்/அல்லது சொத்து
அடைமான விகிதங்கள்
பொருத்தமான விதத்தில்
பிரயோகிக்கப்படும்.

• ஆதனமொன்று துணை
ஈடாக வழங்கப்படல்
வேண்டும்.

• மேற்கூறப்பட்டவற்றிற்கு
ஏற்ப ஏனைய அனைத்து
விதிமுறைகளும்
நிபந்தனைகளும்
பிரயோகிக்கப்படும்.

.

மைக்ரோ குத்தகை பொருட்கள் (சொத்து அடிப்படையாகக் கொண்டது)

பொருளின் பெயர்	ஏதேனும் சலுகைகள் மற்றும் ஊக்குவிப்புகள் உள்ளடங்கலாக நிதிசார் மற்றும் ஏனைய நன்மைகள்	கட்டணம், தரகு, வட்டி முதலியன	பொருள் / சேவையினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு பின்பற்றப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள்	பிரதான விதிமுறைகளும் நிபந்தனைகளும்	முறைப்பாட்டினை கையாளும் நடைமுறை
மோட்டார் சைக்கிள் குத்தகை	<ul style="list-style-type: none"> ஊக்குவிப்புப் பரிசுகளை பெற்றுக் கொள்வதற்கான தகைமை (நிகழ் காலத்தில் செயற்பாட்டிலுள்ள ஊக்குவிப்புகளில் ஏற்படுத்தப்படும் மாற்றங்களுக்கு அமைவாக) 	<ul style="list-style-type: none"> வீதங்களானவை ALCO வினால் தீர்மானிக்கப்பட்ட கட்டணங்களுக்கு அமைவாக காணப்படும். அனைத்து சட்ட முறையான / ஏனைய கட்டணங்கள் பிரயோகிக்கப்படும். 	<ul style="list-style-type: none"> சந்தைப்படுத்தல் தரவுகளுக்கு அமைவாக நிதிசார் கடன் வசதியொன்றினை பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் வாடிக்கையாளர்கள் கிளை வலயமையினை நாடுதல் / கம்பனியின் உரிய அதிகாரியினை தொடர்பு கொள்ளல் வேண்டும். 	<ul style="list-style-type: none"> விண்ணப்பதாரி நிதிசார் கடன் வசதியினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு சட்ட ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட வயதெல்லையை உடைய இலங்கை பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி சுயதொழில் புரிவராக அல்லது சம்பளம் பெறும் உத்தியோகத்தராக இருக்க முடியும். 	<ul style="list-style-type: none"> எந்தவொரு வாடிக்கையாளரும் கம்பனியின் துரித சேவைக்கு (011- 5880456) அழைப்பினை ஏற்படுத்தி முறைப்பாட்டினை சமர்ப்பிக்க முடியும். வாடிக்கையாளரொருவர் எந்தவொரு LOLC கிளையினூடாகவும் முறைப்பாட்டினை கையளிக்க முடியும்.
முச்சக்கர வண்டி குத்தகை	<ul style="list-style-type: none"> ஊக்குவிப்புப் பரிசுகளை பெற்றுக் கொள்வதற்கான தகைமை (நிகழ் காலத்தில் செயற்பாட்டிலுள்ள ஊக்குவிப்புகளில் ஏற்படுத்தப்படும் மாற்றங்களுக்கு அமைவாக) 		<ul style="list-style-type: none"> கடன் வசதியினை பெற்றுக்கொள்வதற்கான விண்ணப்பப் படிவத்தினை ஏனைய அனைத்து துணை ஆவணங்களுடனும் வாடிக்கையாளர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். 	<ul style="list-style-type: none"> கடன் வசதிக்கான அனைத்து கோரிக்கைகளும் கடன் மதிப்பீடொன்றிற்கு அமைவாகவே காணப்படும் என்பதுடன் கடன் வசதிக்கான அனைத்து அனுமதியளிப்புக்களும் கம்பனியின் பூரண தற்றுணிவிலேயே தீர்மானிக்கப்படும். 	
பாரம் குறைந்த ட்ரக் குத்தகை	<ul style="list-style-type: none"> போட்டித்தன்மை வாய்ந்த வட்டி வீதங்கள் 		<ul style="list-style-type: none"> கடன் மதிப்பீடு.. 	<ul style="list-style-type: none"> ஒப்பந்தத்திற்கு அமைவாக கடனை மூளச் செலுத்தாத சந்தர்ப்பமொன்றில், அது தொடர்பான காலம் கடந்த கொடுப்பனவுக் கட்டணம்/வட்டி முதலானவற்றினை வாடிக்கையாளர் கம்பனிக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். 	
2 சக்கர மற்றும் 4 சக்கர ட்ரக்டர்கள் குத்தகை	<ul style="list-style-type: none"> மூளச் செலுத்துதலை பருவகால அறிவுடை வருமானத்திற்கு அமைவாக கட்டமைத்துக் கொள்ள முடியும். 		<ul style="list-style-type: none"> வாடிக்கையாளர் மதிப்பீட்டின் பகுதியொன்றாக சந்தைப்படுத்தல் உத்தியோகத்தர் வாடிக்கையாளர் சந்திப்பினை (வட்டுக்கானது / வணிகத்திற்கானது) மேற்கொள்வார். 		
விவசாய உபகரண குத்தகை	<ul style="list-style-type: none"> மூளச் செலுத்துதலை பருவகால அறிவுடை வருமானத்திற்கு அமைவாக கட்டமைத்துக் கொள்ள முடியும் 		<ul style="list-style-type: none"> கடன் வசதிக்கான அனுமதியளித்தலும் அதனை வழங்குதலும்.. 		

Quadricycle Lease

- வழங்குனருடனான விசேட
விலைக் கழிவுகளும்
ஊக்குவிப்புகளும்
(கிடைக்கப்பெறக்கூடியதற்கு
அமைவாக)